DANIEL Julie
384 Rue de la Charrière, 3690 BEVENAIS
06 61 88 56 09
juliie.dnl@gmail.com



Bonjour Monsieur,

Je suis actuellement en dernière année de BTSA Gestion et Protection de la Nature au lycée agricole Olivier de Serres à Aubenas. Je suis à la recherche d’un emploi. 

Je suis motivée, rigoureuse, responsable et autonome. Je sais également travailler en équipe et m’adapter aux situations imprévues. 

Depuis toute petite je suis passionnée par l’agriculture. Je suis diplômée d’un baccalauréat en Sciences Technologiques de l’Agronomie et du Vivant, option Production, et d’un BTSA Gestion et Protection de la Nature. Ces deux domaines d’activités sont indissociables, aussi je viens par ce courrier déposer ma candidature pour un poste au sein de votre exploitation.

J’ai pu développer, grâce à de nombreux stages, différentes compétences professionnelles. J’ai collaboré avec des exploitants agricoles dans des domaines variés (élevage caprin et bovin avec transformation laitière, élevage équin et canin avec vente aux particuliers, élevage ovin avec transformation viande, exploitation maraîchère).Ces expériences m’ont enseigné la gestion de différents troupeaux et les besoins de chacun. J’ai également travaillé pendant 6 mois dans le magasin de producteurs « le bouquet paysan », où j’ai développé mon sens de la relation client et en parallèlej’ai travaillé au GAEC de la Motte, au sein duquel j’ai appris la mise en valeur et la gestion des stocks des produits. 
[bookmark: _GoBack]Je fais également parti, sur la base du volontariat, du comité des fêtes de mon village.

Persuadée qu’une lettre ne peut révéler totalement mes compétences ainsi que ma personnalité, je reste disponible pour un entretien afin de vous exposer plus amplement ma motivation.

Dans l’attente d’une réponse positive de votre part, je vous remercie d’avoir pris le temps de me lire.

Je vous prie de croire, Monsieur, à ma considération distinguée.


                                                                                                                              DANIEL Julie

